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ПОЛІТИКА

Від новин до маніпуляцій: як анонімні Telegram-канали

розгойдують суспільство на Поділлі

  ЧЕР 10, 2026

Анонімні Telegram-канали під час війни стали інструментом впливу: через них розганяють паніку, вкидають сумнівну інформацію, б’ють по державних інститутах.

Журналісти ThePublic проаналізували Telegram-канали Поділля – з Хмельницької, Вінницької та Тернопільської областей. Усюди різні акценти, але проблеми

повторюються: анонімні власники, фейки, слабка увага до зборів для ЗСУ і токсична подача теми мобілізації.

Хмельниччина: «Збори не рекламуємо»

На Хмельниччині найпоказовішим кейсом є “Хмельницький LIVE”. Для пересічного читача це просто великий міський канал, але хто ним керує, хто ухвалює рішення і хто

відповідає за зміст – питання відкрите.

Перше, що кидається в очі – показове ігнорування допомоги ЗСУ та іншим підрозділам, які захищають країну від ворожої навали. Здавалося б, що маючи такий ресурс

(280 тисяч підписників) адміністратори каналу могли б організувати потужну підтримку армії.

Та у шапці профілю для подачі пропозицій та новин сформульовано прямо: збори не публікуються.

На цьому тлі не дивно, що у каналі відсутня і інформація про героїв – канал оминає новини про загибель воїнів, не висвітлює їх історії. Ніби не помічає. Окремі згадки

можуть траплятися, але загального тону вони не визначають. Адміністраторам каналу варто було б відвідати Алею слави в центрі міста. А може, адміни взагалі не з

Хмельницького?

Зрив мобілізації та цькування

Найгірше “Хмельницький LIVE” працює з темою мобілізації. Як видно зі скриншотів, канал регулярно подає новини про ТЦК через страх і конфлікти. У стрічці постійно

з’являються токсичні опитування, повідомлення про небезпеку для людей на вулиці, агресивні ролики з конфліктами. Усе це подається різко, однобоко і працює на зрив

мобілізації.

При цьому ніхто навіть не намагається з’ясувати, чи є люди на відео справді співробітниками ТЦК, чинними військовослужбовцями, чи це взагалі сторонні особи.

Глядачеві одразу дають готову негативну емоцію та висновок.

Більш того, канал відверто використовує доксинг правоохоронців, які приймають участь в мобілізаційних заходах – публікує персональні дані поліцейських та

військовослужбовців. Останній приклад – коли канал опублікував дані патрульного, який затримав чоловіка в центрі міста. Згодом виявилося, що затриманий перебував у

СЗЧ і вчинив спротив правоохоронцям, але це не зупинило адмінів каналу від публікації.

Варто нагадати, що зрив мобілізації – це зона кримінальної відповідальності. І якщо канал системно розгойдує цю тему, правоохоронні органи мали б не спостерігати, а

дати цьому належну правову оцінку.

Вінниччина: хайп, фейки і слабка відповідальність
У Вінницькому регіоні найбільші аудиторії зібрали не класичні медіа, а Telegram-пабліки на кшталт “Реальної Вінниці” і “Трухи Вінниця”. “Реальна Вінниця” – місцевий

лідер, який публікує не просто хайповий контент, а постійно лякає аудиторію фейками. Один із найвідоміших прикладів – історія про нібито “атомне бомбардування

Вінниці”.

Тернопільщина: немаркована реклама і політична джинса

Тернопільський сегмент показує іншу сторону тієї самої моделі. “Файний Тернопіль” і “Ху*овий Тернопіль” рекламу не маркують.

В “Оперативних новинах Тернополя” комерційної джинси чи маркованої реклами ми не побачили, зате тут є політична джинса.

Йдеться про тексти, які формують позитивний образ політиків, посадовців, громадських організацій або благодійних фондів, але не дають суспільно корисної інформації.

Натомість у них є емоційні оцінки, компліментарні акценти і демонстрація “досягнень”.
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Сьогодні, 10 червня, Верховна Рада ухвалила в

цілому закон №15224 про зміни до

держбюджету на 2026 рік. Про це повідомляє

«Главком» з посиланням на Раду. «За»

проголосувало 242 народні депутати.…
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Президент зробив заяву про удари по

російських воєнних об’єктах Президент України

Володимир Зеленський підтвердив ураження

російського заводу «ВНДІР-Прогрес» в

Чебоксарах. Про це повідомляє «Главком» з

посиланням на соцмережі глави держави.…
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«За» проголосували 269 народних депутатів

фото: glavcom.ua Застосування нових умов

нарахування грошового забезпечення

планується з 1 січня 2027 року Сьогодні, 10

червня, Верховна Рада ухвалила закон «Про

внесення змін до…
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Омбудсмен пояснив, що українська

переговорна команда використовує різні

методи перемовин Уповноважений Верховної

Ради з прав людини Дмитро Лубінець

прокоментував відео зі зустрічі з російською

омбудсманкою Яною Лантратовою, на якому

зафіксовано…

Лубінець пояснив відео з

обіймами під час зустрічі з…
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